

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 6.147 din 08 septembrie 2017.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 07 septembrie 2017, ora 15⁰⁰, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 243/05.09.2017 și prin Convocatorul de ședință cu nr. 6.050/05.09.2017.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 10 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție. Lipsesc dl. consilier Nechiti S.-P., Martița V., și dl. consilier Sîngeorzan A.. Ședința este legal constituită.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (10 voturi din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.-L., Mușină I., Nechiti V., Nechiti D., Nicoară D.-I., Prangate O.). Prezintă ordinea de zi propusă de executiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile-terenuri situate în comuna Ilva Mică proprietate publică a Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

3. Probleme curente.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța supune la vot ordinea de zi – se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (10 voturi din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.-L., Mușină I., Nechiti V., Nechiti D., Nicoară D.-I., Prangate O.).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre și documentele atașate.

Dl. consilier Marcu Simion întreabă dacă lemnul este din afara fondului forestier.

Dl. viceprimar Mușină Ilie spune că e lemnul doborât de furtună.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (10 voturi din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.-L., Mușină I., Nechiti V., Nechiti D., Nicoară D.-I., Prangate O.) Se adoptă **Hotărârea nr.57 din 07 septembrie 2017 privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile-terenuri situate în comuna Ilva Mică proprietate publică a Comunei Ilva Mică.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre și documentele atașate. Spune că trebuie alipite cele două terenuri.

Dl. consilier Nechiti Vasile întreabă cât e cu totul.

Dl. primar Horea Aurel îi răspunde că sunt 705m² din parc și până la drum.

Dl. consilier Nechiti Vasile întreabă unde va fi capelă și spațiu de parcare.

Dl. primar Horea Aurel spune că piața a fost cerută de populație și că va fi amenajată.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (10 voturi din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.-L., Mușină I., Nechiti V., Nechiti D., Nicoară D.-I., Prangate O.) Se adoptă **Hotărârea nr. 58 din 07 septembrie 2017 privind aprobarea alipirii unor imobile-terenuri situate în comuna Ilva Mică proprietate publică a Comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Probleme curente.

D- na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța întreabă unde va fi capela.

Dl. primar Horea Aurel spune că sunt discuții și că în spatele bisericii este spațiu, doar că ar trebui cel puțin 10 ari de teren. S-a încercat cumpărarea unui teren aproape de primărie, dar s-a cerut un preț de 2 miliarde pe 15 ari și nici nu era intabulat.

Nemaifiind probleme de discutat, d-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 07 septembrie 2017 la orele 15²⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR,

MATEI RAVECA-LENUȚA

ERNST ADRIANA-MARIA



2 ex.

D:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\HOTARARI 2017\12_07 SEPTEMBRIE 2017
extraordinara\pv_07septembrie2017_extraordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro